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Алушкина Л.Г. окончила Дзержинское педагогическое училище №1 Горьковской области в 1987 году, по специальности учитель начальных классов, в школе №399 работает с 2004 года.

За время работы зарекомендовала себя как добросовестный, ответственный учитель. Ее уроки отвечают современным требованиям: используются различные методы и формы обучения.

Каждый урок учителя тщательно продуман, прослеживается логическая связь между всеми его этапами, содержание учебного материала соответствует поставленным целям и задачам. Большая работа ведется по развитию речи учащихся, обогащению их словаря. Учитель учит ребят правильно строить предложения, выделять главную мысль в тексте.

Лариса Григорьевна творчески работающий педагог. Большое внимание уделяет дифференцированному подходу в обучении  и воспитании учащихся, учитывая возрастные и психологические  особенности детей. Учитывая биологическую потребность детей в активном движении, учитель проводит в школе динамические перемены для учащихся начальных классов. Принимает активное участие в работе инновационной и проектной деятельности учащихся. Совместно с учениками и родителями составлено методическое пособие – альбом «Русский язык в картинках» для начальной школы.
Алушкина Л.Г. лауреат районного конкурса «Учитель года- 2006» в номинации «Использование разнообразных форм  и методов обучения». В 2008 году Алушкина Л.Г. награждена Почетной грамотой Восточного окружного управления образования «За долголетний  безупречный труд и высокую результативность  в обучении учащихся».
Лариса Григорьевна – чуткий и внимательный учитель, обладает большим тактом и пользуется заслуженным авторитетом в педагогическом коллективе школы, а так же среди родителей и учащихся. Ее ученики стали победителями окружного экологического фестиваля «Рассвет» и лауреатами конкурса «Ступень к успеху».

Алушкина Л.Г. постоянно совершенствует свое мастерство. В 2009 году прошла обучение на курсах МИОО «Методика и содержание классического подхода к преподаванию математики в начальной школе».
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